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Θεσσαλονίκη 19 Δεκεμβρίου 2019 

Α.Π.: 15 

 

15η Τακτική Συνεδρίαση ΔΣ ΕΝΘΕ 

 

Σήμερα Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου 2019, πραγματοποιήθηκε η 15η Τακτική Συνεδρίαση του ΔΣ 

της ΕΝΘΕ στα γραφεία της εταιρείας. 

Παρόντα μέλη: 

 

Η. Τιτόπουλος 

Θ. Καραπέτσας 

Σ. Τρύφων 

Κ. Πορπόδης 

Μ. Σαρόγλου  

Α. Αντωνιάδης 

Κ. Μαρκοπούλου 

 

Θέμα 01.00: Ενημέρωση για τις νέες εγγραφές-μέλη της ΕΝΘΕ 

Νέες εγγραφές: 15 

 

Θέμα 02.00: Ανάγνωση και έγκριση πρακτικών της Τακτικής Συνεδρίασης της 21/11/2019 

Τα πρακτικά της προηγούμενης συνεδρίασης εγκρίθηκαν. 

 

Θέμα 03.00: Συζήτηση για το  4ο Πανελλήνιο Συνέδριο Νοσημάτων Θώρακος της ΕΝΘΕ, 21-

24 Μαΐου 2020. 

Το πρόγραμμα θα προωθηθεί στα μέλη του ΔΣ προς επεξεργασία. 

 

Θέμα 04.00: Neighboring Countries Chest Diseases Congress meeting 23/5/2020 - 
Bezzi Michela, Bilaceroglou and Mirici Arzu, Vucinic Violeta, Μ. Ροβανιάς, Popov 
Todor. 
Αποφασίστηκε η σύνταξη αναλυτικού προγράμματος για τη συνάντηση με τις γειτονικές 

χώρες στο πλαίσιο του 4ου ΠΣΝΘ και αποστολή εκ νέου προσκλήσεων προς τα ΔΣ των 

εταιρειών. 

 

Θέμα 05.00: Συζήτηση για την επανάληψη του εκπαιδευτικού σεμιναρίου Hands On 

«Διαθωρακική Υπερηχογραφία», προτεινόμενη ημερομηνία 13-15/3/2020. 

Προτείνεται η επανάληψη του παραπάνω σεμιναρίου εκτός Θεσσαλονίκης, ώστε να 

μπορέσουν να συμμετάσχουν και Πνευμονολόγοι που βρίσκονται εκτός Θεσσαλονίκης. 

Επίσης, προτείνεται η ένταξή του στα περιφερειακά σεμινάρια που θα κάνει η ΕΝΘΕ μέσα στο 

2020. 

 

Θέμα 06.00: Συζήτηση για την Ημερίδα GSK_7/12/2019_Θεσσαλονίκη 

Κινητοποίηση με αποστολή email και προσωπικών τηλεφωνικών επικοινωνιών για την 

επιτυχία της ημερίδας. 
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Θέμα 08.00: Συνάντηση με CEO φαρμακευτικών εταιρειών για το πρόγραμμα 

σπιρομέτρησης 2020 

Αποφασίστηκε η πρόσκληση των CEO των φαρμακευτικών εταιρειών αναπνευστικών 

φαρμάκων για την παρουσίαση από τον Πρόεδρο της ΕΝΘΕ των δράσεων της εταιρείας για 

το έτος 2020 συμπεριλαμβανομένου και του Προγράμματος Σπιρομετρήσεων σε συνεργασία 

με την ΕΔΔΥΠΠΥ. Η παραπάνω συνάντηση θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της εκδήλωσης 

της κοπής της πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας. 

 

 

ΕΚΤΑΚΤΑ ΘΕΜΑΤΑ 

 

 

1. Σχετικά με τις επιστολές του κ. Χλωρού, Συντονιστή Διευθυντή της Πνευμονολογικής 

Κλινικής ΕΣΥ, ΓΝΘ «Γ. Παπανικολάου» αναφορικά με το χρόνιο πρόβλημα των ανεπαρκών 

πνευμονολογικών υγειονομικών δομών και υπηρεσιών της πόλης της Θεσσαλονίκης, ο κ. 

Τιτόπουλος αναφέρει ότι θα έπρεπε να απευθυνθεί πρώτα στην ΕΝΘΕ και ότι το 

παραπάνω ζήτημα είχε συζητηθεί σε προηγούμενες συνεδριάσεις του ΔΣ της εταιρείας. 

Ο κ. Τρύφων προτείνει άμεση κίνηση προς Υπουργείο Υγείας για την κάλυψη των 

εφημεριών από Πνευμονολόγους σε Νοσοκομεία που δε διαθέτουν πνευμονολογικά 

τμήματα ή κλινικές. 

 

2. Αναφορικά με το αίτημα της κας Τσάρα Β. από το ΕΚΕΤΑ, για βοήθεια στο ερευνητικό της 

έργο: καταγραφής των ασθενών με μη επεμβατικό αερισμό κατ’οίκον, - αποφασίστηκε η 

δημοσίευση του αιτήματός της σε όλα τα μέλη της ΕΝΘΕ για να βοηθήσουν και 

συμμετάσχουν στην ολοκλήρωσή του. Η δυνατότητα έγκρισης χορηγίας δεν είναι δυνατή 

καθώς κανένας εκ των αιτούντων δεν είναι μέλος της ΕΝΘΕ και δεν υπάρχει καμία 

δέσμευση για μνημόνευση της ΕΝΘΕ σε κάθε ανακοίνωση ή δημοσίευση, όπως 

προβλέπει το καταστατικό.  

 

3. Τα συμπεράσματα από τη συνάντηση ΕΠΕ-ΕΝΘΕ στις 15/12/2019, υπήρξαν αρκούντως 

θετικά. Αναφέρθηκε ότι οι δύο εταιρείες είναι ίσες, πανελλήνιας εμβέλειας. Επίσης, 

συμφωνήθηκε να πραγματοποιηθούν κοινές δράσεις μεταξύ των εταιρειών και όσον 

αφορά στην εκπόνηση ερευνητικών προγραμμάτων. Οι επιστημονικά υπεύθυνοι των 

ΕΝΘΕ και ΕΠΕ θα επικοινωνούν για τη ρύθμιση των επιστημονικών θεμάτων που 

προκύπτουν. Επιπλέον, αναφέρθηκε ότι θα πραγματοποιούνται κοινές συνεδριάσεις των 

ΔΣ σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα. Τέλος, η ΕΠΕ έδειξε ενδιαφέρον συμμετοχής στο συνέδριο 

NCCDC που θα διοργανώσει η ΕΝΘΕ το 2021. 

 

 

4. Σχετικά με την κοπή της πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας, ο κ. Τιτόπουλος ανέφερε ότι θα 

πραγματοποιηθεί 22/2/2020. Θα προσκληθεί και το ΔΣ της ΕΠΕ. Επίσης, προτάθηκε από 

τον κ. Τιτόπουλο να βραβευθούν και οι Πνευμονολόγοι που έβαλαν υποψηφιότητα σε 

εθνικές ή τοπικές εκλογές. 

 

5. Όσον αφορά στην πρόταση του κ. Αντωνιάδη για την «Παρουσίαση περιστατικών 

χρήζοντα ερμηνείας», προτάθηκε η αποστολή email στα μέλη της εταιρείας για την 
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κατάθεση περιστατικών. Η συζήτησή τους προτείνεται να γίνεται μία φορά το μήνα και 

να συζητούνται 3-4 περιστατικά σε συνεργασία με τους ΣΕΕ. Θα ξανασυζητηθεί ανάλογα 

με το ενδιαφέρον σε επόμενη συνεδρίαση. 

 

 

6. Ο κ. Τιτόπουλος πρότεινε την πραγματοποίηση νέας σειράς εκπομπών για το WEB-TV με 

τίτλο «Η Πνευμονολογία συναντά τις άλλες ειδικότητες», στις οποίες θα προβάλλεται και 

ένα διαφημιστικό video 1min της ΕΝΘΕ. 

 

7. Αποφασίστηκε ομόφωνα η υπογραφή του συμφωνητικού μεταξύ ΕΝΘΕ-ΕΔΔΥΠΠΥ. 

Στάλθηκαν από το ΕΔΔΥΠΠΥ οι προϋποθέσεις και οι όροι συνεργασίας.  

 

8. Αποφασίστηκε ομόφωνα η οικονομική υποστήριξη ύψους μέχρι 1000 ευρώ, ειδικών 

ιατρών μελών της ΕΝΘΕ, για τη μετεκπαίδευσή τους σε κέντρα της Ελλάδας ή του 

εξωτερικού. 

 

 

 

 

Ο Πρόεδρος     Ο Γεν. Γραμματέας 

 
Η. Τιτόπουλος      Σ. Τρύφων 
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